

## СОВМЕСТНОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

Председателя Комитета ОСЖД и Генерального секретаря ОТИФ



Мы глубоко опечалены и сожалеем о сложившемся состоянии войны между некоторыми странами, являющимися членами наших организаций. Мы сожалеем о гибели людей и причинённых страданиях. Суверенитет, самоопределение, независимость и территориальная интегральность каждого государства должны соблюдаться.

Мы решительно против войны как способа решения спорных вопросов и против использования железных дорог в вооружённых конфликтах. Железные дороги должны соединять людей, народы и страны, внося вклад в их успешное развитие.

Деятельность наших организаций направлена на развитие и совершенствование международного железнодорожного сообщения. Мы хотим выразить нашу полную поддержку для решений, способствующих миру, сотрудничеству и диалогу.

В духе Резолюции A/RES/ES-11/1 Генеральной Ассамблеи ООН, в частности, согласно пункту 15 Резолюции мы призываем стороны прекратить военные действия и разрешить конфликт мирным путём. Мы убеждены в том, что все спорные вопросы могут быть решены за столом переговоров при поддержке других стран и организаций регионального и мирового уровня. Только таким способом может быть найдено решение, позволяющее прекратить несчастья, которые влечёт за собой война.

Каждый из нас, кто добросовестно работает на благо железнодорожного транспорта, обязан соблюдать международное право, а также способствовать и поддерживать мир и экономическое развитие путем международного сотрудничества и взаимного уважения.

Давайте действовать в рамках наших организаций с целью сотрудничества на благо развития и мира между нашими странами.

*Французская и немецкая версии данного совместного заявления доступны на [сайте ОТИФ](#).*

21 марта 2022 г.